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Lindal Mittens от Wöldten 
https://www.ravelry.com/patterns/library/lindal-mittens 
 
Перед началом работы рекомендуется ознакомиться с возможными изменениями по ссылке 
https://vk.com/docs-208864886 
 

 
 
Варежки вяжутся укороченными рядами. 
 
РАЗМЕРЫ ГОТОВОГО ИЗДЕЛИЯ 
Длина ладони от запястья 16,5 см 
Ширина манжеты 10 см 
Длина с манжетой 24,5 см.  
Для увеличения длины варежки и большого пальца можно увеличить часть платочной вязки в 
верхней части руки (добавить петли над маркером пальца до конца узора). Для дополнительной 
ширины увеличить размер спиц или толщину пряжи. 
 
РЕКОМЕНДУЕМЫЕ МАТЕРИАЛЫ 
Plied Yarns North Ave (100% шерсть, 50г/197м)  
Основной цвет 1 моток, можно для каждой части использовать различные цвета. 
Контрастный цвет 6 мини мотков по 8г/32 м 
 

https://www.ravelry.com/patterns/library/lindal-mittens
https://vk.com/docs-208864886
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СПИЦЫ И ПРИНАДЛЕЖНОСТИ 
Спицы 2 мм и 2,75 мм 
4 маркера 
 
ПЛОТНОСТЬ 
28п x 32р = 10 см в платочной вязке спицами 2 мм 
 
ПРИЕМЫ ВЯЗАНИЯ 
 
Повторить * раз – обозначает общее количество повторений, включая описанное. 
 
Повторить еще * раз – обозначает количество повторений после описанного. 
 
(ЛС) – лицевая сторона. 
 
(ИС) – изнаночная сторона. 
 
Вязание укороченных рядов методом обвития 
 
Чтобы при повороте в укороченных рядах не образовалось отверстий, провязав нужное 
количество петель нужно сделать «обвитую петлю» 
 
Нить за работой, снять следующую петлю не провязывая, подхватив ее как изнаночную, нить 
перевести вперед, вернуть снятую петлю на левую спицу. Повернуть работу. 
 
В лицевом ряду 
 
https://vk.com/video/playlist/-
208864886_6?section=playlist_6&z=video273024251_456239075%2Fclub208864886%2Fpl_-
208864886_6 
 

 
 
В изнаночном ряду 
 
https://vk.com/video/playlist/-
208864886_6?section=playlist_6&z=video273024251_456239130%2Fclub208864886%2Fpl_-
208864886_6 
 

 

https://vk.com/video/playlist/-208864886_6?section=playlist_6&z=video273024251_456239075%2Fclub208864886%2Fpl_-208864886_6
https://vk.com/video/playlist/-208864886_6?section=playlist_6&z=video273024251_456239075%2Fclub208864886%2Fpl_-208864886_6
https://vk.com/video/playlist/-208864886_6?section=playlist_6&z=video273024251_456239075%2Fclub208864886%2Fpl_-208864886_6
https://vk.com/video/playlist/-208864886_6?section=playlist_6&z=video273024251_456239130%2Fclub208864886%2Fpl_-208864886_6
https://vk.com/video/playlist/-208864886_6?section=playlist_6&z=video273024251_456239130%2Fclub208864886%2Fpl_-208864886_6
https://vk.com/video/playlist/-208864886_6?section=playlist_6&z=video273024251_456239130%2Fclub208864886%2Fpl_-208864886_6
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Для провязывания обернутой петли в следующем ряду или когда это будет нужно, провязать 
виток вместе с петлей 
 

 
 
Набор с открытыми петлями с дополнительной нитью «provisional cast on» (без крючка) 
https://vk.com/video/@vyz_perevod?z=video273024251_456239053%2Fclub208864886%2Fpl_-
208864886_-2 
 
Набор с открытыми петлями «provisional cast on» (без крючка) 
https://vk.com/video/playlist/-
208864886_1?section=playlist_1&z=video273024251_456239158%2Fclub208864886%2Fpl_-
208864886_1 
 
Набор с открытыми петлями «provisional cast on» (крючком и спицей) 
 

 
 
https://vk.com/video/@vyz_perevod?z=video273024251_456239057%2Fclub208864886%2Fpl_-
208864886_-2 
 
Набор с открытыми петлями «provisional cast on» (крючком) 
https://vk.com/video/@vyz_perevod?z=video273024251_456239056%2Fclub208864886%2Fpl_-
208864886_-2 
 
Трикотажный шов по платочной вязке 
https://vk.com/video/playlist/-
208864886_8?section=playlist_8&z=video273024251_456239172%2Fclub208864886%2Fpl_-
208864886_8 
 

https://vk.com/video/@vyz_perevod?z=video273024251_456239053%2Fclub208864886%2Fpl_-208864886_-2
https://vk.com/video/@vyz_perevod?z=video273024251_456239053%2Fclub208864886%2Fpl_-208864886_-2
https://vk.com/video/playlist/-208864886_1?section=playlist_1&z=video273024251_456239158%2Fclub208864886%2Fpl_-208864886_1
https://vk.com/video/playlist/-208864886_1?section=playlist_1&z=video273024251_456239158%2Fclub208864886%2Fpl_-208864886_1
https://vk.com/video/playlist/-208864886_1?section=playlist_1&z=video273024251_456239158%2Fclub208864886%2Fpl_-208864886_1
https://vk.com/video/@vyz_perevod?z=video273024251_456239057%2Fclub208864886%2Fpl_-208864886_-2
https://vk.com/video/@vyz_perevod?z=video273024251_456239057%2Fclub208864886%2Fpl_-208864886_-2
https://vk.com/video/@vyz_perevod?z=video273024251_456239056%2Fclub208864886%2Fpl_-208864886_-2
https://vk.com/video/@vyz_perevod?z=video273024251_456239056%2Fclub208864886%2Fpl_-208864886_-2
https://vk.com/video/playlist/-208864886_8?section=playlist_8&z=video273024251_456239172%2Fclub208864886%2Fpl_-208864886_8
https://vk.com/video/playlist/-208864886_8?section=playlist_8&z=video273024251_456239172%2Fclub208864886%2Fpl_-208864886_8
https://vk.com/video/playlist/-208864886_8?section=playlist_8&z=video273024251_456239172%2Fclub208864886%2Fpl_-208864886_8
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Lateral Braid  
 
Ряд 1: *нить контрастного цвета- накид, 2 вместе лицевой за задние стенки, вернуть полученную 
петлю на левую спицу, нить основного цвета- накид, 2 вместе лицевой за задние стенки, вернуть 
полученную петлю на левую спицу*, между ** повторять до конца ряда.  
 
Ряд 2: вязать как ряд 1, при желании можно заменить нить основного цвета на другой цвет.  
 
Latvian Braid  
 
Ряд 3: *1 лицевая нить контрастного цвета, 1 лицевая нить основного цвета*, между ** повторять 
до конца ряда. 
 
Ряд 4: обе нити перед работой, для провязывания нить проводить под нитью предыдущей петли, 
*1 изнаночная нить контрастного цвета, 1 изнаночная нить основного цвета*, между ** повторять 
до конца ряда. 
 
Ряд 5: вязать как ряд 4, но для провязывания нить проводить над нитью предыдущей петли. 
 
Из оригинала описания 
https://www.youtube.com/watch?v=DAmDr9UKrH0&ab_channel=PaperTiger 
 
Русскоязычный вариант 
https://vk.com/video/@vyz_perevod?z=video-208864886_456239018%2Fclub208864886%2Fpl_-
208864886_-2 
 
Как ввести нить для стягивания 
https://www.garnstudio.com/video.php?id=149&lang=us 
 
 
ОПИСАНИЕ 
 
Описание выполнения отдельных элементов см. раздел «Приемы вязания». 
 
В процессе работы будут повторяться 3 одинаковых блока укороченных рядов (А, В, С), они 
вынесены отдельным разделом в конец описания.  
 
Мысок и кончик большого пальца стягиваются. Нить для этого можно ввязать в процессе работы 
(см. раздел «Приемы вязания»). В качестве альтернативы, можно просто скрутить шнур из 
прочной льняной нити или сложенной вдвое шерстяной, продеть и затянуть. 
 
Ладонь 
 
Набрать 50 петель на спицы 2,75 мм методом provisional cast-on. Вязать поворотными рядами. 
 
Установочный ряд (ИС) нить основного цвета: 8 лицевых, поместить маркер пальца, (10 лицевых, 
поместить маркер) в скобках повторить 3 раза, 12 лицевых (край). 
 
Блок С. 
 
Перейти на спицы 2 мм. 

https://www.youtube.com/watch?v=DAmDr9UKrH0&ab_channel=PaperTiger
https://vk.com/video/@vyz_perevod?z=video-208864886_456239018%2Fclub208864886%2Fpl_-208864886_-2
https://vk.com/video/@vyz_perevod?z=video-208864886_456239018%2Fclub208864886%2Fpl_-208864886_-2
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Часть 1. Основной цвет: 
 
Следующий ряд (ЛС): 50 лицевых (край).  
 
Следующий ряд (ИС): 48 лицевых, обвитая петля, повернуть работу. 
 
Блок В 
 
Следующий ряд (ИС): 22 лицевые (край). 
 
Блок С. 
 
Часть 2. Основной цвет: 
 
Следующий ряд (ЛС): 50 лицевых (край).  
 
Следующий ряд (ИС): 38 лицевых, обвитая петля, повернуть работу. 
 
Блок В 
 
Следующий ряд (ИС): 32 лицевые (край). 
 
Блок С. 
 
Часть 3. Основной цвет: 
 
Следующий ряд (ЛС): 50 лицевых (край).  
 
Следующий ряд (ИС): 28 лицевых, обвитая петля, повернуть работу. 
 
Блок В 
 
Следующий ряд (ИС): 42 лицевые (край). 
 
Блок С. 
 
Часть 4. Основной цвет: 
 
Следующий ряд (ЛС): 50 лицевых (край).  
 
Следующий ряд (ИС): 10 лицевых, обвитая петля, повернуть работу. 
 
Следующий ряд (ЛС): 2 лицевые, обвитая петля, повернуть работу. 
 
Следующий ряд (ИС): 4 лицевые, обвитая петля, повернуть работу. 
 
Следующий ряд (ЛС): 12 лицевых. 
 
Следующий ряд (ИС): 14 лицевых, обвитая петля, повернуть работу. 
 
Следующий ряд (ЛС): 6 лицевых, обвитая петля, повернуть работу. 
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Следующий ряд (ИС): 8 лицевых, обвитая петля, повернуть работу. 
 
Следующий ряд (ЛС): 16 лицевых. 
 
Следующий ряд (ИС): 18 лицевых, обвитая петля, повернуть работу. 
 
Следующий ряд (ЛС): 18 лицевых. 
 
Следующий ряд (ИС): 50 лицевых (край). 
 
Блок С. 
 
Часть 5. Основной цвет: 
 
Следующий ряд (ЛС): 50 лицевых (край).  
 
Следующий ряд (ИС): 18 лицевых, обвитая петля, повернуть работу. 
 
Следующий ряд (ЛС): 18 лицевых. 
 
Следующий ряд (ИС): 16 лицевых, обвитая петля, повернуть работу. 
 
Следующий ряд (ЛС): 8 лицевых, обвитая петля, повернуть работу. 
 
Следующий ряд (ИС): 6 лицевых, обвитая петля, повернуть работу. 
 
Следующий ряд (ЛС): 14 лицевых. 
 
Следующий ряд (ИС): 12 лицевых, обвитая петля, повернуть работу. 
 
Следующий ряд (ЛС): 4 лицевые, обвитая петля, повернуть работу. 
 
Следующий ряд (ИС): 2 лицевые, обвитая петля, повернуть работу. 
 
Следующий ряд (ЛС): 10 лицевых. 
 
Следующий ряд (ИС): 50 лицевых (край). 
 
Блок С. 
 
Часть 6. Основной цвет: 
 
Следующий ряд (ЛС): 50 лицевых (край).  
 
Следующий ряд (ИС): 18 лицевых, обвитая петля, повернуть работу. 
 
Блок А 
 
Следующий ряд (ЛС): 30 лицевых (край).  
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Блок С. 
 
Часть 7. Основной цвет: 
 
Следующий ряд (ЛС): 50 лицевых (край).  
 
Следующий ряд (ИС): 28 лицевых, обвитая петля, повернуть работу. 
 
Блок А 
 
Следующий ряд (ЛС): 20 лицевых (край).  
 
Блок С. 
 
Часть 8. Основной цвет: 
 
Следующий ряд (ЛС): 50 лицевых (край).  
 
Следующий ряд (ИС): 38 лицевых, обвитая петля, повернуть работу. 
 
Блок А 
 
Следующий ряд (ЛС): 10 лицевых (край).  
 
Блок С. 
 
Часть 9. Основной цвет. Нить контрастного цвета тянуть по краю: 
 
Следующий ряд (ЛС): 50 лицевых (край).  
 
Следующий ряд (ИС): 50 лицевых (край). 
 
Следующий ряд (ЛС): 4 лицевые, обвитая петля, повернуть работу. 
 
Следующий ряд (ИС): 4 лицевые (край). 
 
Следующий ряд (ЛС): 6 лицевых, обвитая петля, повернуть работу. 
 
Следующий ряд (ИС): 6 лицевых (край). 
 
Следующий ряд (ЛС): 8 лицевых, обвитая петля, повернуть работу. 
 
Следующий ряд (ИС): 8 лицевых (край). 
 
Следующий ряд (ЛС): 10 лицевых, обвитая петля, повернуть работу. 
 
Следующий ряд (ИС): 10 лицевых (край). 
 
Следующий ряд (ЛС): 12 лицевых, обвитая петля, повернуть работу. 
 
Следующий ряд (ИС): 12 лицевых (край). 
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Блок С. 
 
Часть 10. Основной цвет. Нить контрастного цвета тянуть по краю: 
 
Следующий ряд (ЛС): 50 лицевых (край).  
 
Следующий ряд (ИС): 50 лицевых (край). 
 
Следующий ряд (ЛС): 12 лицевых, обвитая петля, повернуть работу. 
 
Следующий ряд (ИС): 12 лицевых (край). 
 
Следующий ряд (ЛС): 10 лицевых, обвитая петля, повернуть работу. 
 
Следующий ряд (ИС): 10 лицевых (край). 
 
Следующий ряд (ЛС): 8 лицевых, обвитая петля, повернуть работу. 
 
Следующий ряд (ИС): 8 лицевых (край). 
 
Следующий ряд (ЛС): 6 лицевых, обвитая петля, повернуть работу. 
 
Следующий ряд (ИС): 6 лицевых (край). 
 
Следующий ряд (ЛС): 4 лицевые, обвитая петля, повернуть работу. 
 
Следующий ряд (ИС): 4 лицевые (край). 
 
Блок С. 
 
Повторить от части 1 до части 8 включительно еще раз. 
 
Блок С. 
 
Основной цвет: 
 
Следующий ряд (ЛС): 22 лицевые, перенести оставшиеся 28 петель на правую спицу не 
провязывая.  Нити не обрезать. 
 
Распустить вспомогательную нить наборного ряда, перенести петли на спицу. Сшить по 28 петель 
на обеих спицах трикотажным швом по платочной вязке, начиная от пальцев. На спицах должно 
остаться по 22 петли. 
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Большой палец 
 
Расположить изделие последним провязанным участком мыском вправо. 
 
Добрать на левую сторону задней спицы 14 петель методом provisional cast-on 
 
Перетянуть набранные петли на кончик спицы, вязать добранные петли, начиная от тела варежки, 
следующим образом: 
 
Основной цвет:  
 
Следующий ряд (ЛС): 8 лицевых, поместить маркер пальца, 6 лицевых (край). 
 
Следующий ряд (ИС): 15 лицевых, обвитая петля, повернуть работу. 
 
Следующий ряд (ЛС): 15 лицевых (край). 
 
Следующий ряд (ИС): 16 лицевых, обвитая петля, повернуть работу. 
 
Следующий ряд (ЛС): 10 лицевых (до маркера пальца) обвитая петля, повернуть работу. 
  
Следующий ряд (ИС): 11 лицевых, обвитая петля, повернуть работу. 
 
Следующий ряд (ЛС): 17 лицевых (край). 
 
Следующий ряд (ИС): 19 лицевых, обвитая петля, повернуть работу. 
 
Контрастный цвет: 
 
Следующий ряд (ЛС): 13 лицевых (до маркера пальца) обвитая петля, повернуть работу. 
  
Следующий ряд (ИС): 13 лицевых, обвитая петля, повернуть работу. 
 
Основной цвет: 
 
Следующий ряд (ЛС): 19 лицевых (край). 
 
Следующий ряд (ИС): 36 лицевых (край). 
 
Контрастный цвет: 
 
Следующий ряд (ЛС): 30 лицевых (до маркера пальца) обвитая петля, повернуть работу. 
  
Следующий ряд (ИС): 30 лицевых (край). 
 
Основной цвет: 
 
Следующий ряд (ЛС): 36 лицевых (край). 
 
Следующий ряд (ИС): 36 лицевых (край). 
. 
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Контрастный цвет: 
 
Следующий ряд (ЛС): 30 лицевых (до маркера пальца) обвитая петля, повернуть работу. 
  
Следующий ряд (ИС): 30 лицевых (край). 
 
Основной цвет: 
 
Следующий ряд (ЛС): 36 лицевых (край). 
 
Следующий ряд (ИС): 36 лицевых (край). 
. 
Следующий ряд (ЛС): 30 лицевых (до маркера пальца) обвитая петля, повернуть работу. 
  
Следующий ряд (ИС): 30 лицевых (край). 
 
Следующий ряд (ЛС): 36 лицевых (край). 
 
Следующий ряд (ИС): 36 лицевых (край). 
 
Перенести петли на держатель. 
 
Далее работать на 22 петлях тела варежки на передней спицы и 14 петлях наборного ряда пальца, 
начинать от кончика большого пальца. 
 
Основной цвет: 
 
Следующий ряд (ЛС): 6 лицевых, поместить маркер пальца, 9 лицевых, обвитая петля, повернуть 
работу.  
 
Следующий ряд (ИС): 15 лицевых (край). 
 
Следующий ряд (ЛС): 16 лицевых, обвитая петля, повернуть работу. 
 
Следующий ряд (ИС): 10 лицевых (до маркера пальца) обвитая петля, повернуть работу. 
  
Следующий ряд (ЛС): 12 лицевых, обвитая петля, повернуть работу. 
 
Следующий ряд (ИС): 18 лицевых (край). 
 
Контрастный цвет: 
 
Следующий ряд (ЛС): перенести первые 6 петель (до маркера пальца) на правую спицу не 
провязывая, 13 лицевых, обвитая петля, повернуть работу. 
  
Следующий ряд (ИС): 13 лицевых (до маркера пальца), перенести 6 петель на правую спицу, не 
провязывая, нить перед работой. 
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Основной цвет: 
 
Следующий ряд (ЛС): 21 лицевая, перенести оставшиеся 15 петель на правую спицу, не 
провязывая, нить обрезать.  
  
Следующий ряд (ИС): присоединить нить основного цвета, 36 лицевых (край). 
 
Контрастный цвет: 
 
Следующий ряд (ЛС): перенести первые 6 петель (до маркера пальца) на правую спицу не 
провязывая, 30 лицевых (край). 
  
Следующий ряд (ИС): 30 лицевых (до маркера пальца), перенести 6 петель на правую спицу, не 
провязывая, нить перед работой. 
 
Основной цвет: 
 
Следующий ряд (ЛС): 36 лицевых (край). 
 
Следующий ряд (ИС): 36 лицевых (край). 
. 
Следующий ряд (ЛС): 36 лицевых (край). 
  
Следующий ряд (ИС): 30 лицевых до маркера пальца. 
 
Следующий ряд (ЛС): 30 лицевых (край). 
 
Следующий ряд (ИС): 36 лицевых (край). 
 
Следующий ряд (ЛС): 36 лицевых (край). 
 
Сшить петли вдоль боковой части пальца трикотажным швом по платочной вязке. 
 
Стянуть мысок и верхнюю часть большого пальца. 
 
Манжета 
 
На спицы 2,75 мм поднять 62 петли вдоль верхнего края варежки (по 31 петле с передней и задней 
стороны. Замкнуть работу в круг. 
 
Выполнить Lateral Braid и Latvian Braid. 
 
Вязать 20 рядов по схеме 1.  
 
Выполнить Latvian Braid. 
 
Вязать 6 рядов по схеме 2.  
 
Выполнить Lateral Braid. 
 
Вязать 4 ряда по схеме 3. 
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Вязать 6-8 рядов лицевой гладью для подгиба.  
 
Верхнюю часть манжеты отогнуть на изнаночную сторону и подшить у основания lateral braid. 
 
При желании подгиб можно вязать на всю высоту манжеты.  
 
Блоки укороченных рядов 
 
Блок А 11 рядов, нить основного цвета 
 
Ряд 1 (ЛС): 8 лицевых, обвитая петля, повернуть работу. 
Ряд 2 (ИС): 10 лицевых, обвитая петля, повернуть работу. 
 
Ряды 1 и 2 повторить еще 4 раза, затем еще раз ряд 1.  
 
Блок В 11 рядов, нить основного цвета 
 
Ряд 1 (ЛС): 10 лицевых, обвитая петля, повернуть работу. 
Ряд 2 (ИС): 8 лицевых, обвитая петля, повернуть работу. 
 
Ряды 1 и 2 повторить еще 4 раза, затем еще раз ряд 1.  
 
Блок С 2 ряда, нить контрастного цвета 
 
Ряд 1 (ЛС): 42 лицевые (до маркера пальца), обвитая петля, повернуть работу. 
Ряд 2 (ИС): 42 лицевые (край). 
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Схемы 
 
Схема 1 
 
При вязании длинных участков нитью одного цвета нужно подхватывать нерабочую нить.  
 

 
 
Схема 2 
 

 
 
Схема 3 
 

 
 

 
 


